# 熊猫乳品集团股份有限公司 关于公司为全资子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、担保情况概述

熊猫乳品集团股份有限公司(以下简称"熊猫乳品"或"公司")于 2025年 4月16日召开第四届董事会第十一次会议,会议审议通过了《关于公司为全资 子公司提供担保的议案》。

公司为全资子公司浙江超捷乳品供应链有限公司(以下简称"浙江超捷") 向银行申请授信或贷款提供不超过15,000万元的保证担保。该担保额度为最高 担保额度,对浙江超捷任一时点的担保余额不得超过董事会审议通过的担保额度, 担保额度在有效期限内可以滚动使用。上述担保额度有效期限自董事会审议通过 之日起12个月内有效。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等法律法规以及《公司章程》 的有关规定,公司为全资子公司提供担保,不损害公司利益,且连续十二个月内 担保金额未超过公司最近一期经审计总资产的30%,可以豁免提交股东大会审议。

对浙江超捷担保情况如下表所示:

单位: 万元/人民币

担保方	被担保方	担保方 持股比例	被担保方最 近一期资产 负债率	截至目前 担保余额	本次新增担 保额度	担保额度占上 市公司最近一 期净资产比例	是否 关联 担保
熊猫	浙江	100.00%	40.750	10 000 00	15 000 00	15. 24%	不
乳品	超捷	100.00%	49. 75%	10, 000. 00	15, 000. 00	10. 24%	否

## 二、被担保人基本情况

1、被担保人系公司全资子公司浙江超捷, 其基本情况如下:

名称	浙江超捷乳品供应链有限公司
统一社会信用代码	91330327MA7HC61R46

注册地址	浙江省温州市苍南县灵溪镇东仓路熊猫兴业楼	
法定代表人	LI DAVID XI AN	
注册资本	1,000万元	
公司类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)	
	一般项目: 供应链管理服务; 食品销售(仅销售预包	
经营范围	装食品);进出口代理;货物进出口(除依法须经批准	
	的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。	
成立日期	2022年02月17日	
营业期限	2022年02月17日至无限期	
登记机关	苍南县市场监督管理局	

# 2、被担保人股权结构

股东名称	出资金额(万元)	出资比例	
熊猫乳品集团股份有限公司	1,000.00	100.00%	

3、与公司存在的关联关系或其他业务联系

被担保方为公司的全资子公司。

4、被担保人主要财务指标

单位:万元

	2024年12月31日(经审计)	2023年12月31日(经审计)
资产总额	2, 666. 32	3, 360. 62
负债总额	1, 326. 47	2, 252. 34
净资产	1, 339. 85	1, 108. 28
	2024 年度(经审计)	2023 年度(经审计)
营业收入	12, 572. 79	16, 119. 01
利润总额	243. 76	170.07
净利润	231. 59	161.80

5、被担保方不属于失信被执行人。

# 三、担保协议的主要内容

公司为浙江超捷向银行申请银行授信或借款提供最高金额 15,000 万元的保证担保,在期限内可滚动使用。公司目前尚未签订相关担保协议,签署后公司将

及时披露相关协议的主要内容。

#### 四、董事会意见

公司于 2025 年 4 月 16 日召开第四届董事会第十一次会议,审议通过《关于公司为全资子公司提供担保的议案》,董事会认为:本次为全资子公司浙江超捷提供担保主要是为满足其发展需要,浙江超捷具备偿债能力,财务风险可控,担保符合公司整体利益。此次担保风险可控且公平、合理,未损害上市公司股东的利益。因此,董事会同意公司为浙江超捷向银行申请授信或借款提供不超过15,000 万元的担保。

### 五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司及控股子公司的担保余额为 13,000.00 万元,占公司最近一期经审计净资产的 13.21%。本次提供担保后,公司及控股子公司的担保总额为 29,000.00 万元,占公司最近一期经审计净资产的 29.46%。

除此之外公司及控股子公司无其他对外担保情形;公司及控股子公司不存在逾期担保、涉及诉讼的担保及因担保被判决败诉而应承担损失等情形。

# 六、其他

此担保事项披露后,如果担保事项发生变化,公司将及时披露相应的进展公告。 告。

### 七、备查文件

1、第四届董事会第十一次会议决议。

特此公告。

熊猫乳品集团股份有限公司 董事会 2025 年 4 月 18 日